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Notulen 13e Algemene Ledenvergadering van de 
Coöperatie Natuurrijk Limburg Zuid U.A. 
Gehouden op donderdag 27 november 2025 in Cafe zaal “t 
Weverke te Schimmert.  

Thema: Opheffing Natuurrijk Limburg Zuid                                                                         

Aanwezig:  61 mensen aanwezig volgens de presentielijst. 

Concept 

1. Opening en vaststellen agenda door de voorzitter, de heer Johannes d’Ansembourg 

Voorzitter Johannes d’Ansembourg heet allen welkom. Daarna vraagt hij de vergadering of nog 
iemand iets aan de agenda wil toevoegen of wijzigen. 
 
 
2. Mededelingen 

Er waren geen mededelingen  
 
3. Lezing 

Dhr. Alfred Melissen, voormalig en langjarig directeur van de FBE Limburg (Fauna Beheer Einheid 
Limburg) en voormalig dierenarts nam ons in zijn presentatie mee in het thema faunabeheer voor 
soortenbescherming in Nederland en met name in Limburg van o.a. de vos voor de Hamster en de 
Patrijs, de kraaien voor de Weidevogels,... en waarbij hij aanvullend ook een inleiding gaf over het 
thema ziektes bij het wild. 
 

4. Verslag elfde algemene ledenvergadering 9 december 2024 

De voorzitter stelt het verslag van 9 december 2024 aan de orde, zowel inhoudelijk als tekstueel. Er 
zijn verder geen vragen en het verslag werd goedgekeurd en vastgesteld. De opsteller ervan, de heer 
Leon Hupperichs werd bedankt. 

 

5. Financiën 

Penningmeester Louis Gerrickens loodste de zaal stap voor stap door de financiële zaken van het 
afgelopen jaar.  
 
-      De cijfers over het boekjaar 2024 en het voorlopige jaar 2025 werden door de  
        kascontrolecommissie, in de persoon van Dhr. Boon en Dhr. Duijsens, goed bevonden.  
 
-      Balans per 6 november 2025. 
        Zonder vragen of opmerkingen goedgekeurd tijdens deze ALV, d.d. 27 november 2025.  
 
- Realisatie 2024:  

Zonder vragen of opmerkingen goedgekeurd tijdens deze ALV, d.d. 27 november 2025. 
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- Voorlopige Realisatie 2025:  
Zonder vragen of opmerkingen goedgekeurd tijdens deze ALV, d.d. 27 november 2025. 

 
-      Verlenen decharge: 

Ook verleenden de aanwezige leden decharge voor het gevoerde beleid aan het bestuur over 
het boekjaar 2024 en het voorlopige boekjaar 2025. 

 
- Het bestuur verzocht de aanwezige leden om het mandaat voor het mogen afhandelen van alle 

financiële zaken die voortkomen uit de opheffing van de coöperatie Natuurrijk Limburg Zuid per 
31 december 2025. Dit werd goedgekeurd tijdens deze ALV, d.d. 27 november 2025. 

 
- Met het naderen van de opheffing van onze coöperatie waren er wel nog wat vragen vanuit de 

leden over een aantal financiële zaken. 
-  Hoeveel openstaande contributie is er nog over 2023? 
Antw. Louis Gerrickens: Ongeveer 35 leden hebben nog niet betaald, dus circa €1350,- 
-  Is dit nog te vorderen? 
Antw. LG: Nee, er is al heel veel geprobeerd. We hebben geen stok meer achter de deur. 
-  Er is over 2024 en 2025 geen contributie geheven, zijn er voldoende financiële middelen 
om alles netjes af te handelen? 
Antw. LG: Zoals uit de getoonde balans en de voorlopige realisatie 2025 blijkt hebben we 
zeer waarschijnlijk voldoende middelen. 
-  Als er toch een tekort zou zijn, wat dan? 
Antw. LG: Wij kunnen hiervoor nog een beroep doen op Natuurrijk Limburg in Roermond er 
is namelijk voor 2026 nog een budget voor de uitvoeringscollectieven. 
-  Als er een batig saldo is, wat dan? 
Antw. LG: Dit is zal zeer waarschijnlijk het geval zijn. Louis en voorzitter Johannes ‘d 
Ansembourg riepen de leden dan ook op om voor de volgende ALV van 15 december te 
komen met suggesties wat te doen met een batig saldo. 
Hierop kwamen al twee suggesties vanuit de zaal: schenking aan NaLi in Roermond en 
beschikbaar stellen voor een etentje van het bestuur. Dit laatste voorstel werd echter door 
de voorzitter direct terug gewezen. 
- Wat staat er in de statuten over een batig saldo bij het opheffen van de coöperatie? 
Antw. J’dA: Hier staat in dat dit besluit ligt bij de ALV, de leden dus, niet bij het bestuur.  

 
- In overleg met de aanwezige leden werd besloten om begin 2026, na de opheffing van de 

coöperatie en het afsluiten van de boekhouding, de kascontrole-commissie een laatste controle 
te laten uitvoeren. Een kort verslag hiervan zal dan d.m.v. een korte nieuwsbrief richting leden 
worden gestuurd. Hiervoor werd de kascontrole-commissie, bestaande uit  Dhr. Franklin Boon uit 
Noorbeek en Dhr. Jonnie Duijsens uit Geleen uitgebreid met Mevr. Van Montfort uit 
Wijnandsrade. 
 

6.   Thema: Opheffing Coöperatie Natuurrijk Limburg Zuid  
 
Voorzitter Johannes ‘d Ansembourg nam de leden kort mee in hetgeen vooraf ging aan de ALV:   
Tijdens de ledenbijeenkomst van 24 juni 2025 in Schimmert is de toekomst van onze coöperatie 
besproken. Vanaf 2026 zullen alle taken en verantwoordelijkheden rond het ANLb worden 
overgedragen aan Natuurrijk Limburg in Roermond. Hierdoor verliest onze coöperatie grotendeels 
haar functie binnen het ANLb. 
Wij hebben destijds twee opties voorgelegd: 

1. Ontbinding van de coöperatie. 
2. Een doorstart, mits met voldoende draagvlak en een nieuw bestuur. 
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Omdat zich na onze oproep geen leden hebben gemeld voor optie 2, zijn wij als bestuur genoodzaakt 
te kiezen voor optie 1: ontbinding van de coöperatie. 
Conform artikel 20 van de statuten vereist dit besluit een stemming in de algemene 
ledenvergadering (ALV). Een besluit tot opheffing behoeft ten minste twee/derde van de stemmen, 
uitgebracht in een vergadering van de algemene ledenvergadering (ALV) waarin ten minste de helft 
van de leden tegenwoordig of vertegenwoordigd is.  
 
-  Hierop werd door de voorzitter een laatste maal een oproep gedaan richting de aanwezige leden   
   voor ideeën, nieuwe projecten en nieuwe bestuursleden. 
   Hier kwam geen respons op.  
 
-  Daaropvolgend werd door de aanwezige leden unaniem besloten tot de opheffing van de   
   Coöperatie Natuurrijk Limburg Zuid. 
 
-  Om dit te kunnen uitvoeren moet echter ten minste de helft van de leden tegenwoordig of  
   vertegenwoordigd zijn. Dit was tijdens de ALV van 27 november 2025 echter niet het geval. 
   Ook waren er bij lange na niet voldoende volmacht stemmen. 
 
-  Dit betekend dat er op 15 december 2025 een tweede ALV wordt georganiseerd. Tijdens die  
   bijeenkomst kan, ongeacht het aantal aanwezigen, met tweederdemeerderheid het definitieve  
   besluit tot ontbinding worden genomen.  
 
-  Na het besluit tot ontbinding van de Coöperatie Natuurrijk Limburg Zuid kwamen er vanuit de  
   aanwezige leden enkele vragen naar voren: 
 -  Waar worden in de toekomst ALV’s georganiseerd? 
 Antwoord werd gegeven door Martine van Dusseldorp, lid NaLi-Zuid en bestuurslid NaLi;  
 Er komen regionale bijeenkomsten vanuit Natuurrijk Limburg. Hier wordt aan gewerkt. 
 -  Blijven er specifieke veldbijeenkomsten georganiseerd worden in Zuid-Limburg? 
 Antwoord J’dA: Ja, blijft georganiseerd worden door Natuurrijk Limburg. 
 
 
7. Rondvraag   
Hiervan werd geen gebruik gemaakt 

 

8. Sluiting 
De voorzitter bedankte de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en sloot de vergadering. 


